

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do nowej strony narodowej obiegowych monet euro**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 84 z dnia 12 marca 2015 r.)

(2015/C 91/05)

Strona 3:

zamiast: „**Data emisji:** wrzesień 2015 r.”,

powinno być: „**Data emisji:** wrzesień 2014 r.”.

Sprostowanie do nowej strony narodowej obiegowych monet euro

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 86 z dnia 13 marca 2015 r.)

(2015/C 91/06)

Strona 2:

zamiast: „**Data emisji:** czerwiec 2015 r.”,

powinno być: „**Data emisji:** czerwiec 2014 r.”.
